Egy tomor, homogén géomb anyaganak stirtisége d.

a) Vagjunk ki belsle olyan gombcikket, amelyet csticsaval lefelé vizbe téve a hatarolo kuppalast a vizzel, a gémb-
siiveg pedig a levegdvel érintkezik. Mekkora a kip nyilasszoge? Milyen mélyen van a gombcikk csicsa a viz felszinétsl
mérve?

b) Vagjunk ki olyan gombcikket is, amely gy tuszik, hogy hatarolé gémbsiivege van a vizben, és a kuppalast a
levegsvel érintkezik. Hatarozzuk meg ismét a gombcikk csicsdnak a viz felszinéhez viszonyitott helyzetét. (Az dszas
stabilitdsara nem kell tekintettel lenni.)



